



---

## ADENDO I

### EDITAL PROEX Nº 32/2025 SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA ATUAREM NAS AÇÕES DE EXTENSÃO JUNTO ÀS BRINCADOTECAS DA UFAC

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura vem por meio deste realizar a seguinte retificação no texto do edital supra:

#### ONDE SE LÊ:

2.1.1. As inscrições serão efetivadas através do preenchimento do Formulário de Inscrição e envio da documentação informada no item 4 deste edital, através do link: <https://docs.google.com/forms>

(...)

4.1. Formulário de Inscrição devidamente preenchido, disponível em: [https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdly0jClvFWHFCUPhd\\_3CE4mthIKF\\_GGUHEWc1QwjFXfK7PwPg/viewform?usp=header](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdly0jClvFWHFCUPhd_3CE4mthIKF_GGUHEWc1QwjFXfK7PwPg/viewform?usp=header)

#### LEIA-SE:

2.1.1. As inscrições serão efetivadas através do preenchimento do Formulário de Inscrição e envio da documentação informada no item 4 deste edital, através do link: <https://forms.gle/b3doE9vs5ucwHX5Q9>

(...)

4.1. Formulário de Inscrição devidamente preenchido, disponível em: <https://forms.gle/b3doE9vs5ucwHX5Q9>

O link de inscrição deve ser acessado através do email institucional na Ufac.

Rio Branco, Acre, 17 de julho de 2025.

Prof. Dr. Carlos Paula de Moraes  
Pró-Reitor de Extensão e Cultura  
Portaria n.º 36/2021